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                                    Stáhněte si zdarma PDF šablony pro hru jméno město zvíře věc. Každá šablona obsahuje abecedu pro hru a přednastavené kategorie. Ale to není vše! Náš generátor šablon Vám také umožňují snadno vytvořit vlastní kategorie a šablonu hry podle vašich přání. Hra je určena pro dva a více hráčů a má černobílý design, který šetří barvy vaší tiskárny. Vytiskněte si PDF šablonu a užívejete si nekonečnou zábavu!
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                                                    Herní list obsahuje 6 nejoblíbenějších kategorií z naší online verze hry. Vhodné pro děti od 9 let.
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                            Cíl hry

                            Cílem hry je nalézt a zapsat slova pro vybrané herní katergorie. Hra se hraje ve více kolech. Každé kolo se hledají slova začínající na náhodně vybrané písmeno z abecedy. Hráči zapsaná slova jsou hodnocena dle bodování. Vyhrává hráč, který získá nejvíce bodů.

                            Pravidla hry

                            	Každý hráč obdrží herní list, položí ho před sebe a nachystá si tužku. 
	Hra se skládá z několika kol. Pro každé kolo hry je třeba určit písmeno, kterým musí začínat všechna slova.
	Jeden z hráčů si v duchu říká abecedu. Jiný hráč ho v libovolný čas zastaví slovem STOP.
	Kolo začíná ve chvíli, kdy hráč nahlas vysloví písmeno, u kterého byl zastaven.
	Hráči co nejrychleji vyplňují do jednoho řádku tabulky slova pro jednotlivé kategorie. Slova začínají na zvolené písmeno. 
	Hráč, který jako první vyplní všechny kategorie, vykřikne slovo STOP a všichni ostatní musí odložit tužku. Kolo je také možné ukončit vzájemnou dohodou.
	Na konci každého kola se udělují body za vyplněná slova podle pravidel na herním listu.
	Hra končí po dohodnutém počtu kol. Vyhrává hráč, který získal nejvíce bodů.
	TIP: Pokud některý z hráčů píše pomaleji, změňte bod 6 a kolo ukončete po časovém limitu, například 2 minuty.


                            Bodování

                            	Pokud nemám slovo vyplněné = 0 bodů.
	Mám vyplněné stejné slovo jako někdo jiný = 5 bodu.
	Mám slovo a nikdo jiný nemá stejné slovo = 10 bodů.
	Mám vyplněné slovo jako jediný = 20 bodů.


                            Dejte nám vědět na [email protected]

                            	Když PDF list obsahuje problematickou kategorii
	Překlad je špatný
	Kontakt



                        

                        ONLINE verze (Webová aplikace)

                           
                            
                                
                                    Online verze hry Jméno, město, zvíře, věc. Zahrajte si s přáteli a zdokonalte si slovní zásobu v některém ze 40 podporovaných jazyků.
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